onmMmnmnAgA BBINYCKHWNKOB

1996 (II)

1. a) CkosnbKO KOpHE(l (B 3aBHCHMOCTH OT @) MMeeT ypaBHEHHE
az®+z-1=0?
6) Hycts p = byba---b, (b; > —1). JJokaxkure HepaBEeHCTBO
bi+by+---+b,>n+Inp.
B) Ilycts A, B, C' — BepIINHBI HEKOTOPOrO TPeyroJabHMKa. [lokaxuTe, 4TO ecim
sin(A — B) +sin(B — C) +sin(C — 4) = 0,
TO 9TOT TPEYTOMbHUK — paBHOGEIPEHHBIIA.

r) Hycrs g(z) = [ cos™ ¢ dt. lokaxure,aTo pyHKIUS g NEePUOAUIHA.
0

2. a) Pemmnre Hepapenctso |logs | + logs, 3| < 3.

6) Haitnure Bce uncna k € {1,2,3,4,5,6}, 11 KOTOPHIX CHpaBeIJIMBO HEPABEHCTBO

sin? k + cos? 2k + sin? 3k > 17
B) U306pasuTe Ha KOOPAMHATHOMN IJIOCKOCTH MHOXKeCTBO Beex Todek A(a, b), Takux uro
ypaBHeHHE
Ve+l=az+b(b<0)
HMeET pellleHne.

2 _
ci+4—-2
Cn
a) JlokaxuTe, 9TO MOCJIENOBATEIBHOCTD C;, MOHOTOHHA ¥ BHIYHCIHUTE €€ IPEee.

3. IIpo mocsenoBaTenbHOCTD (C;,) M3BECTHO, ITO €1 = ¢ > 0 M Cpy1 = 2

6) Jokaxwure, 9To ecau ¢ = 2, o lim 2"¢, = 7.
n—oo

B) CKOJIBKO PalIOHAJBHBIX 9YHCEJI MOXKET COoAepPXKaTh TaKad IIOCJIeJ0BaTCJIbHOCTD.

4. llycte Ay, A1, ..., A4 — BepUIWHBI NPABUJIHLHOTO MATHYTOJbHUKA, BIUCAHHOTO B €/H-
HUYHYIO OKPYKHOCTB ¢ 1eHTpoM O.

a) Jlokaxwure, aro OAg + OA; +---+ OAy = 0.
6) dokaxute, uto (AgA1 - AgAs)? = 5.

B) JloKaXXuTe, YTO MHOTOUJIEH z16 + z12 + z8 + zt + 1 penuTcd Ha zt + x3 + z2 +z+1.



